

“表哥”杨达才的事终于有说法了 任职期间严重违纪并涉嫌犯罪 被开除党籍移交司法

记者从有关部门获悉,经陕西省纪委进一步调查,省安监局原局长杨达才在任职期间严重违纪并涉嫌犯罪。经陕西省纪委常委会研究并报省委批准,决定给予杨达才开除党籍处分,对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

2012年8月26日,陕西省包茂高速安塞段发生特大交通事故。一张新闻图片拍摄到陕西省安监局原局长杨达才面带微笑出现在事故现场,引发网友愤怒声讨,网友又“人肉搜索”出杨达才佩戴名表的各类图片。之后,陕西省纪委对杨达才涉及的问题进行了认真调查。

本报综合



去年郑州GDP达5547亿元

288个地级以上城市排第20位
27个省会城市排第8位

□记者 程国平 通讯员 黄飞

本报讯 昨日,郑州市统计局发布数据显示,初步核算,2012年郑州生产总值达到5547亿元,名列全国288个地级以上城市第20位,全国35个大中城市第16位,全国27个省会城市第8位。

数据显示,2012年虽然郑州经济总量在全国城市中的排位与2011年相比没有变化,但经济总量排在郑州前面的城市与2011年相比,名次变化不小,中西部的两个省会城市成都和武

汉,分别前移两位和四位,进入前10强,名列第8位和第9位;南京前移两位,名列第13位;沈阳前移1位,名列第16位;郑州与排在前面唐山的总量差距也由2011年的463亿元缩小到2012年的200亿元。

目前经济总量排在我市前面的除4个直辖市外,大多是副省级城市和沿海开放城市,它们分别是:上海、北京、广州、深圳、天津、苏州、重庆、成都、武汉、杭州、无锡、青岛、南京、大连、佛山、沈阳、宁波、长沙、唐山。

相关

郑州地方公共预算收入 位列全国省会城市第7位

2012年,郑州全年地方财政公共预算收入达到606.7亿元,在全国35个大中城市位列第15位;在27个省会城市位列第7位。排在我市前面的城市有:上海、北京、天津、重庆、深圳、广州、杭州、武汉、成都、大连、南京、宁波、沈阳、青岛。

国土资源部调查显示 我国城市55%地下水 为较差至极差水质

据央视《新闻1+1》报道,我们国家的污水污染到了非常严重的情况。

国土资源部的调查显示,在2000年到2002年,有超过60%的地下水是属于1到3类的标准,而到了2009年,水质四类和五类的已占到了73.8%,不到10年的时间,这两个数字居然颠覆了。2011年,全国城市55%的地下水是较差至极差的水质,这是一个非常糟糕的情况。

中国政法大学环境资源法研究所的所长王灿发教授表示,这反映出污染在加剧,地下水的水质在恶化。这种恶化就是由于排污造成的。(10年之间数据颠覆)这里面可能有两个方面的原因,一个是我们国家的经济发展迅速,但是治理污染的投资跟不上,比如像专家来进行推算,像我们这么快的经济发展速度,环保的投入应当占到GDP的2%以上,才能够保持现状,那么必须达到2.5%,或者3%以上,才能使环境有所好转。而我们现在环保的投资从来没有达到过2.0,最高也就是1.6、1.6、1.5左右。

据央视



网友制作的核动力航母模拟图

中国核动力船舶 项目立项 专家称肯定是造航母

近日,中国官方确认核动力船舶相关技术项目已经正式立项。核动力装置为船舶提供了几乎无限制的航行能力,成为航母、战略导弹潜艇等大型战舰的理想动力源。有分析称,核动力船舶将令中国海军具备真正的战略威慑和核打击能力。

据中船重工网站本周一报道,国家科技部“核动力船舶关键技术及安全性研究”863项目和“小型核反应堆发电技术及其示范应用”科技支撑项目已正式立项。

台湾《防务快线》总编辑陈东龙表

示:“其实核动力船舶在中国大陆并不是一个新鲜的名词,中国本身在很早以前就有核动力潜艇,那为什么说核动力船舶也就是所谓的水面船只最近才准备要做?我们已经可以对号入座,其实是准备要做核动力航母了,因为核动力的船舶只要用核动力,它一定是高价值(的军舰),一般的船舶没有必要用到核动力。”

中科院院士何祚庥此前就曾主张把核技术用到船上去,核潜艇和航母甚至驱逐舰、远洋商船都改成核动力。据深圳卫视

广东河源发生4.8级地震 暂无人员伤亡

据新华社电 22日,广东省河源市东源县锡场镇发生4.8级地震,广州、深圳等地有震感。来自当地政府消息,截至22日14时,地震造成3间房屋倒塌,暂无人员伤亡。

据中国地震台网测定,北京时间2月22日11时34分在广东省河源市东源县(北纬23.9度,东经114.5度)发生4.8级地震,震源深度11公里。河源市应急办介绍,发生地震的地点是东源县锡场镇水库村,震中位置方向广东重要水库新丰江水库库区西北方向,距离河源市区约28公里(新丰江水库距离市区约6公里),离广州市约160公里。

据河源市政府介绍,广东省地震局专家组已经到河源开展有关工作,当地政府也已经启动了应急响应,职能部门已经正在调查地震造成的损失等情况。

河源市是广东有震感地震多发的地区,2012年2月也曾发生4.8级地震。

省政府印发《河南省 “十二五”现代综合交通运输体系 发展规划的通知》

强力推进郑州国内大型航空枢纽建设

2015年,实现所有县(市)20分钟上高速

□记者 袁帅

本报讯 我省是中原经济区的主体区域,是全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽。为进一步加快现代综合交通运输体系建设,强化枢纽功能,巩固和提升交通区位优势,近日,省人民政府印发了关于《河南省“十二五”现代综合交通运输体系发展规划的通知》,指出要强力推进郑州国内大型航空枢纽、郑州陆港(无水港)、“米”字形快速铁路网等综合交通设施建设。强化陆空衔接,发展多式联运,实现客货运零距离换乘和无缝衔接。打造国际货运集散中心和全国重要的客运中转换乘中心,初步形成以郑州枢纽为中心,地区性枢纽为节点,布局合理、功能完善、衔接高效的现代综合交通运输体系。

《通知》中提到,到2015年,郑州新郑国际机场旅客、货邮吞吐量达到1600万人次和50万吨,将郑州新郑国际机场初步建成具有一定影响的国内客运中转换乘中心和国际航空货运集散中心;铁路运营里程达到5470公里,其中客运专线1100公里以上,城际铁路260公里以上,加快完善以郑州为中心的“米”字形铁路网和城际铁路网,建成“三纵五横”货运干线铁路网;公路通车总里程达到25万公里,其中高速公路通车里程达到6600公里,实现所有县(市)20分钟上高速。

《通知》中还强调,完善郑州货运枢纽功能,加快构建郑州航空物流港;打造客运中转换乘中心,以郑州东站为中心,增加高铁始发列车,创造中转换乘便捷条件;加强郑州与周边城市的对接,实现郑州与开封、许昌、新乡、焦作、洛阳等周边城市的多通道衔接;以建设郑州全国性邮件快件集散交换中心为重点,强化车站、机场、港口等交通枢纽的快递物流集散功能等。